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 501 Gong chinois avec portique en bois doré et sa mailloche 60

 502 Cor des Alpes par E. NYFFELER à Thun (Suisse) vers 1900. 450

 503 Balafon Malien. Milieu XXème. 25

 504 Très beau luth à long manche Vietnamien 190

 505 Violon sabot. Europe de l'est 20

 506 Sarinda 20

 507 BIRMANIE. Harpe Karen 20

 508 Deux petites harpes Africaine 15

 509 Paire de cymbales Chine. 60

 510 Khen Laos 15

 511 Petit luth Mauritanien à deux cordes. 20

 512 Kwere. Tanzanie. 40

 513 Petit luth Fang. Gabon 10

 514 Gusla, avec son archet. 28

 515 N'Goni. 15

 516 N'Goni 20

 517 Tambour à fente Ougandais 70

 518 Taras Bumbass. Allemande 320

 519 Bumbass Allemande à tête de diable. 60

 520 Sorte de violoncelle. Home made 60

 521 Trompe chinoise 15

 522 Tambour à fente, Vanuatu 100

 523 Tambour de marque IMPERIAL Suisse 40

 524 Caisse claire de Couesnon vers 1900 20

 525 Grosse caisse. Europe de l'Est année 1930 60

 526 Cithare. Cambodge. 180

 527 Kora du Sénégal 50

 529 Guitare Ruan alto 40

 530 Guitare Ruan ténor 30

 531 Guitare Ruan Soprano 40

 532 Saz électrique 50

 533 Saz électrique 45

 534 Métallophone 32 lames 40

 535 Mandole arabo-andalouse, mod. Électrique 8 cordes 50
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 536 Mandole arabo-andalouse, mod. Électrique 8 cordes 55

 537 Mandole arabo-andalouse, mod. Électrique 8 cordes 55

 538 Mandole arabo-andalouse, mod. Électrique 8 cordes 60

 539 Mandole arabo-andalouse, mod. Électrique 8 cordes 55

 540 Mandole arabo-andalouse, mod. Électrique 8 cordes 55

 541 Mandole arabo-andalouse, mod. Électrique 8 cordes 50

 542 Mandole arabo-andalouse, mod. Électrique 8 cordes 50

 543 Mandole arabo-andalouse, mod. Électrique 8 cordes 50

 544 Mandole arabo-andalouse, mod. Électrique 8 cordes 50

 547 Mandole arabo-andalouse, mod. Électrique 8 cordes 60

 548 Baglama Saz, modèle électrique ajouré 50

 550 Baglama Saz, modèle électrique ajouré 45

 553 Baglama Saz, modèle électrique ajouré 60

 554 Baglama Saz, modèle électrique ajouré 55

 555 Baglama Saz, modèle électrique ajouré 50

 556 Mandoline, modèle à fond plat 30

 557 Mandoline, modèle à fond plat 30

 558 Mandoline, modèle à fond plat 30

 559 Mandoline, modèle à fond plat 35

 560 Mandoline, modèle à fond plat 30

 562 Mandoline, modèle à fond plat 30

 563 Mandoline, modèle à fond plat 30

 564 Mandoline, modèle à fond plat 25

 566 Mandoline, modèle à fond plat 35

 567 Mizhavu, percussion de temple avec son socle en teck, fût en bronze, (Kerala) 90

 568 Instrument à cordes d'Ouzbekistan 25

 569 Ensemble de trois beaux cistres Yoruba (Niger) 100

 570 Tambour Chaman Népal 70

 572 Lot de deux hautbois indien, un hautbois vietnamien, une flûte chinoise, un Kéna du Pérou 15

 573 Tablas Inde 60

 574 Harpes Afrique 40

 575 Rebab, Cura, luth du Nouristan 20

 576 Trois sarangis 70

 577 N'Agada, Dolak,  Apongan'y Ntado (lot de trois tambours) 30

 578 Tambour rituel polychrome de Chine 30

 579 Metallophone de Gamelan. Indonésie vers 1900 80

 580 Metallophone de Gamelan. Indonésie vers 1900 190

 581 Luth à 3 cordes XIXème. Kerala et Luth à 4 cordes Indochine 20

 582 Sarangui du Rajastan 90

 583 Tambour Chinois décoré 100

 584 Deux rebabs Maroc 120

 585 Deux saranguis. Inde du Nord 60
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 586 Petit balafon. Mali 20

 587 Sarangui en bois de Santal 40

 588 Nhi Vietnamien - 30

 589 Sanxian Chine 20

 590 Sarangui Népalais 35

 591 Luth Akha Karen 25

 592 Rebab Afghan 80

 593 Harpe. Ethiopie. 60

 594 Tambour à fente à tête de cheval. Philippines 70

 595 Dotar Ousbek 20

 596 Harpe Baga Guinée 50

 597 Petite trompe Tibet. 60

 598 Tambour à fente Bali 90

 599 Création pastorale Canadienne 25

 600 Paire de cymbales de Kathakali. Inde du Sud 40

 601 Cornemuse d'Afrique du Nord 20

 603 Nagueshwaram Inde 30

 604 Tambur 25

 605 Petit sarangui à 4 cordes. Népal XIXème 30

 606 Cithare pirogue des Philippines (région Nord) 75

 607 Deux valihas 25

 608 Joli Charengo 70

 609 Cithare à clavier Allemagne 60

 610 Violon cithare Kurt Werner vers 1900 55

 611 Sarangui Népal début Xxème 60

 612 Rare banjo piccolo 5 cordes vers 1860. 160

 613 Ukulele fin XIXème 100

 614 Trompe Tibet os, cuivre turquoise. XIXème 60

 615 Sarangui du Rajasthan, décor de fruits 50

 616 Violon africain avec archet 50

 617 Tambour polychrome à manche du Tibet 80

 618 Tambour polychrome de cérémonie du Tibet 120

 619 Important tambour polychrome Tibétain 150

 620 Tambour de cérémonie en métal 80

 621 Intéressant harmonium "à poussoir" de marque ROGABOR 40

 622 Harmonium de voyage par GARCIA à Singapour 100

 623 Cumbus Turque vers 1900 145

 624 "Solophone" Intéressante cithare Allemande. 100

 625 Deux cithares Allemande par STOESSEL 40

 626 Paire de timbales indiennes, on joint une petite timbale 60

 627 Deux ocarinas, un en ré et un en la, en porcelaine à Meissen. Fin XIXème 60

 628 Ocarina en do. Autriche fin XIXème. Avec son étui 35
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 630 Ocarina en terre. Mexique 15

 631 Petit ocarina en do par ULLMANN à Paris 20

 633 Deux ocarinas en terre dont un en mi 10

 634 Ocarina en do en métal 30

 635 Chirimia Guatemala 15

 636 Ensemble de petits luths et vieles de différentes provenances 35

 637 Deux damarus Tibétain. 100

 638 Rebab Maroc années 60 55

 639 Violon à deux cordes avec son archet 15

 640 Luth et sarangui. Népal 30

 641 Harmonica accord, Hohner. Dans sa boite 80

 642 Lot de deux bandurias de Valencia 100

 643 Saz électro acoustique 30

 644 Saz électro acoustique 45

 645 Saz Arménien vers 1900 Restauration au niveau du manche 250

 646 Luth Cambodge 10

 647 Luth Dan Day du Vietnam 30

 648 Petit xylophone Afrique 25

 651 Harpe Africaine, 4 cordes, corne, calebasse et peau 25

 652 Petit Dan mien Népal - Luth Himalaya 110

 653 Monocorde Vietnam et Guzheng 150

 654 Tambura. Bulgarie vers 1900 45

 655 Tambur Afghan 30

 657 Trompe Marocaine. 10

 658 Flûte de berger. Pérou 40

 659 Gusla. Yougoslave 20

 660 Cloche Camrounaise et tambour à fente tribu Yaka du Congo. 70

 661 Harpe Mangbetu. Zaïre vers 1970 60

 662 Cor de Alpes années 1950 40

 663 Dolak. Pakistan 20

 664 Gora. Soudan Sans sa peau 10

 665 Lyre de défilé Allemande 100

 666 Joli métallophone à résonateur en cloches 75

 667 Baga 35

 668 Sonaille populaire d'Inde, Kerala 20

 669 Damaru tibétain avec housse 65

 670 Damaru Tibétain 80

 671 Sarangui avec personnage articulé. Bengale 120

 672 Harpe Karen 40

 673 Tambour en bronze Birman 70

 674 Harpe Mangbetu du Congo vers 1900 160

 675 Violoncelle monocorde à pavillon estampillé de J.T.L. 160
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 676 Trompe Tibétaine début XXème 210

 677 Xylophone. Cambodge accidenté pied décollé 25

 678 Subar. Sénégal 30

 679 Tympanon chinois fin XIXème 80

 680 Deux métallophones de Gamelan. Bâli 210

 681 Metallophone de Gamelan début XXème. Java 110

 682 Tambour à deux faces 79cm 10

 683 Trompe éléphant  Kérala, inde 110

 684 Ranasringa. Inde XIXème 80

 685 Trompe Tibétaine il manque un morceau en l'état 20

 686 Trompe de céramonie en bronze du Kérala. Début XIXème 150

 687 Trompe Naga de cérémonie en bronze du Kerala 90

 688 Cymbales chamaniques Népal 136

 689 Clochettes Inde (environ 100 ans) 50

 690 Paire de cymbales de Kathakali, Kerala 52

 691 Ancienne trompe chinoise 30

 692 Percussion Maravi (Kérala). Inde, utilisés en Kathakali 35

 693 Deux cloches Dril-Bu du Tibet XVIIIème et XIXème 850

 694 Hautbois Népal XIXème 50

 695 Paire de tambourins peints.Impression réhaussée 55

 696 Cornemuse Afrique du Nord 10

 697 Deux paires de crotales 30

 699 Hautbois chinois vers 1930 15

 700 Petite trompe à anche Birmane 35

 701 Un Clave. Inde 30

 702 Sifflet appeau Pakistan 10

 703 Support d'Appeau. Pakistan 20

 704 Support Appeau. Pakistan 10

 705 Support d'Appeau ancien. Pakistan 10

 706 Sonaille d'Inde. Rajastan 15

 707 Luth Népalais 22

 708 Orgue à bouche Vietnamien Manques 12

 709 Luth à trois cordes 15

 710 Grande harpe Birmane contemporaine 50

 711 Banjo chinois à décor peint par Shang Huan en 1927, atelier de Donglai 150

 713 Auto-harp par T. Meinhold 15

 714 Akkordolia. Manque quelques boutons 10

 715 Cithare coeur. Dans sa boite 40

 716 Cithare à colonette.+archet 30

 717 Cithare à colonettes 35

 718 "Guitarr Zither" Cithare allemande 20

 719 Cithare de concert allemande. 30
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 720 Très belle cithare à colonette par C.A. WUNDERLICH. 50

 721 "The mandolin harpe" Cithare à décoration florale. 10

 722 Cithare par Heinrich RILLER 15

 723 Auto-harp allemande. 25

 724 Cithare Parisienne de la grande époque du 3ème homme. 20

 725 Cithare mandolinette. A restaurer 40

 726 Etonnant instrumant à anches 8 touche inventé par Laurent de Rille et Richard à Paris. 45

 728 Mandolinette dans sa boite. Nombreux manques. 10

 729 Concertina décoratif à paillettes. En boite 30

 731 Cithare 15

 732 Etonnant monocorde Ethnique montés sur socle. Tribu santale Bengale. 90

 733 Cithare allemande, trente cordes, fentes sur le fond, dans sa boîte. En l'état. 10

 734 Cithare allemande de Hermann GREINER à Markneukirchen 1893. Table palissandre, 
mécaniques gravées. Très bon état. Dans sa boite, complète de ses accessoires.

50

 735 Cithare en forme de coeur 40

 751 Accordéon romantique en bois de rose de marque (sur plaque en nacre) E. DELMOTTE 
passage du grand cerf à Paris. Dans sa caisse.

90

 752 Accordéon chromatique en pièces détachées.
LOT N° 753 Accordéon chromatique touches piano à jalousies de marque SCANDALLI. En 
l'état

30

 771 Guitare luth allemande de marque GoldKlang circa 1900. Table abimée. A restaurer. 70

 772 Guitare classique anonyme. A régler. Chevalet recollé, vernis table marqué. Prévoir 
réglagles

10

 773 Guitare classique 3/4 moderne d'étude, table massive de marque ALHAMBRA, modèle 
K1C, marques d'usage. Dans une housse. Bon état, prête à jouer.

70

 774 Guitare classique moderne d'étude de marque YAMAHA, modèle C40. Dans sa housse. 
Bon état. Prête à jouer.

50

 775 Guitare Couesnon 60

 776 Mandoline de forme napolitaine de chez JEROME THIBOUVILLE LAMY, modèle phébé. 
Caisse en palissandre, table épicéa. Table légèrement déformée et vernis abimé. Dans sa 
boite. Prévoir restaurations.

35

 777 Guitare jazz faite à Mirecourt circa 1900 avec sa marque au fer sur la tête Couesnon à 
Mirecourt. A restaurer.

100

 778 Guitare Jazz de marque SONORA. En l’état 25

 779 Guitare d'étude circa 1960 de marque KLIRA, cordes acier. Bon état. Prévoir réglages. 20

 780 Guitare Hawaïenne portant une étiquette de Garcia Velasco. En l'état, à restaurer. 50

 782 Guitare de marque EKO 10

 783 Mandoline à douze cordes. En l'état. A restaurer. 25

 784 Mandoline à fond plat de marque SILVESTRI Catagne. Caisse palissandre, table épicéa, 
table décollée. Prévoir restaurations. Dans sa boite.

15

 785 Guitare basse électrique solidbody de marque JOHNSON, copie jazz basse, finitions bleue 
métallisée. Bon état. Marques au vernis. Dans un étui.

60

 788 Mandoline napolitaine assez bon état 20

 789 Banjo . Dos à décor floral peau perçée 15

 790 Ampli moderne ROLAND cube 30X. 40

 791 Guitare faite à Mirecourt étiquette Carmancita 25

 792 Guitare portant marque à l'intérieur Marin Ailhaud Sisteron Mai 1964. Petit manque aux 
mécaniques.

40

 793 Mandoline à fond plat. En l'état. 10

 794 Banjo avec le fond marqueté 30
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 821 Cornet  à trois pistons en laiton verni de AMBASSADOR n°27327. En étui 50

 822 Trompette à trois pistons de REYNOLDS Médalist. En étui. 30

 823 Clarinette en palissandre, système Boehm de OLDS modèle Opéra. Etat moyen. En étui. 50

 824 Deux clarinettes palissandre, système Boehm en mauvais état. 25

 826 Clarinette système Boehm de HENKIN. En l'état. En étui.
LOT N° 825 Clarinette en palissandre, système Boehm de BONDY. Accidents. En étui.

40

 827 Clarinette ébonite, système Boehm de BETTONEY, pavillon PEDLER. En étui 30

 828 Clarinette en ébonite système Boehm de SELMER Bundy. En l'état. En étui 30

 829 Clarinette en ébonite système Boehm de VITO. En l'état. En étui 30

 830 Clarinette en ébonite, système Boehm de Jean BARRE. En étui 31

 831 Clarinette américaine en ébonite de PRUFER. En étui. 30

 832 Clarinette palissandre, système Boehm de KONN. En étui. 70

 833 Flûte en métal argenté, système Boehm de DJALMA JULLIOT n°6476. En étui 90

 834 Flûte palissandre, patte d'ut, douze clefs de Paul BEUSCHER à Paris.Fente a l'arrère de la 
tête

25

 835 Trompette tibétaine en os décorée de pierres 75

 836 Flûte en palissandre, patte d'ut, huit clefs, estampillée sur le corps PELISSON GUINOT 
BLANCHON et sur la tête THIBOUVILLE LAMY Paris.

10

 837 Flûte piccolo à cinq clefs argent de VASSELIERE à Chalons. Manque bouchon. 20

 839 Flûte en palissandre, à six clefs maillechort de LECOMTE. Fentes. Avec parties diverses 30

 841 Cor de fanfare, pavillon dessoudée 10

 843 Trompette en métal argenté de COUESNON modèle Impérator. Manque un entre deux. 
Grippée

30

 844 Trompe de chasse en ré de François PERINET, rue Copernic 31 près l'Arc de l'Etoile. 
Remanchonnée

80

 845 Flageolet buis une clef, bagues corne. En étui. 90

 846 Saxhorn baryton à trois pistons en si bémol de SINOQUET ALLERY. En l'état. 20

 847 Cornet à trois pistons, bagues guillochées. Un ton de la. Grippé. 40

 848 Flûte en palissandre cinq clefs. Anonyme. Fente au barillet. En étui 20

 849 Flûte en métal argenté, système Boehm de KING Cleveland n°273621. En étui. Clef de 
pouce démontée.

50

 852 Clarinette en palissandre, système Boehm par THIBOUVILLE CABART. Dans une boite 
double. Clefs démontées.

15

 853 Clarinette en palissandre et bocal ébonite, système Boehm de L. AUGU à Bourges. Manque
une clef.

10

 854 Clarinette en palissandre treize clefs de JEROME THIBOUVILLE LAMY. En l'état 50

 855 Saxhorn alto mi bémol de JANDARD Besançon/Lyon. En état de jeu. 50

 856 Saxhorn alto mi bémol à trois pistons de COUESNON. En état de jeu. 40

 858 Clairon de THIBOUVILLE LAMY et une trompette de cavalerie de COUESNON 20

 860 Trompette si bémol, laiton verni, de COURTOIS GAUDET N° 44617. Bon état. En étui. 120

 861 Clairon de COUESNON 20

 863 Saxophone jouet à anche libre. 45

 865 Flûte en palissandre à cinq clefs maillechort de DEMICHEL passage du Saumon à Paris. En
étui cuir.

35

 866 Flûte à bec alto en fa, une clef de Johanes ADLER. 25

 867 Fifre à une clef en bois noirci de MOLLERON. 15

 868 Flûte piccolo en palissandre, cinq clefs. En étui 40
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 869 Flûte piccolo en palissandre à cinq clefs. Anonyme 25

 870 Saxophone alto en métal nickelé de CERLINO, clefs art déco. 80

 871 Fifre une clef de Paul BEUSCHER à Paris. 25

 872 Saxophone alto en laiton verni avec fa diese aigu d'AMATI Graslice. 85

 873 Trombone de cavalerie à trois pistons Périnet et un piston Berlinois, de MULLER COUSIN 
Succ.

180

 874 Saxhorn à trois pistons de MILLEREAU 15

 875 Trombone ténor de CONN. En étui 70

 876 Trombone à trois pistons en ut de COUESNON 1923 60

 877 Swanee whistle en ébonite. Fente au sifflet. 25

 878 Fanfare d'accord de quatre tons en laiton marquée T.E. Paris 70

 879 Coupe-anche pour les saxos 10

 881 Clavier sur deux pieds pliables avec pédale Sprinter 61B  pour débutant 15

 882 Saxhorn basse à quatre pistons de MASSPACHER. Enfoncements et bosses. 20

 883 Tambour 3/4 en cuivre verni avec baudier et baguettes de la maison ROTINAT à B ourges 55

 884 Tambour 4/4 en cuivre avec baudrier et baguettes, peau animale. Anonyme 60

 885 Tambour 4/4 en cuivre avec baudrier et baguettes, peau animale, de A. LECONTE. 60

 886 Trombone à coulisse en métal argenté de SELMER modèle Boléro n°168 et 4280. En étui. 150

 887 Saxhorn baryton à trois pistons en cuivre de COUESNON 1923 40

 888 Cornet à pistons en si bémol en métal nickelé de GAUTROT. Avec ton de la et si bémol, 
embouchure.

30

 889 Clairon basse en cuivre de COUESNON 20

 890 Clairon de COUESNON avec chainette et embouchure 30

 891 Saxhorn contrebasse en si bémol en cuivre à trois pistons "Les OUVRIERS REUNIS" 60

 892 Clarinette en si bémol en ébène de GAUTIE à Toulouse modèle Métropole. En étui. 30

 893 Clairon en cuivre M.F. 25

 894 Trompette de cavalerie en métal nickelé de MULLER COUSIN à Lyon. 15

 895 Clairon en cuivre de RENOUX COUESNON 15

 896 Lot d'accessoires dont partie de flageolet, embouchures, becs, ligaturess, allonges, lyres... 20

 897 Cornet à pistons en si bémol en métal argenté de KÖHLER COVENT GARDEN Londres. 
En étui avec ton et deux embouchures.

30

 899 Saxhorn soprano de LECONTE. Accidents au pavillon. En l'état. Cornet à trois pistons de 
COUESNON.

12

 900 Saxophone soprano de GAUTROT MARQUET 60

 901 Deux clarinettes de PAJOT. Manque un bec 25

 902 Saxhorn de GAUTROT MARQUET. Mauvais état. 10

 903 Flûte en métal argenté marquée ET déposé 25

 904 Cor d'harmonie Couesnon 110


